
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SDN 2 SUKADANA  

Kelas/Semester :  VI/Genap  

Tahun Pelajaran :  2020/2021 

Tema   :  7. Kepemimpinan 

Sub Tema   :  3. Ayo Memimpin 

Topik  :  Meneladani tokoh pemimpin dan belajar menjadi pemimpin yang amanah 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan membaca teks, siswa mampu mengetahui nilai-nilai tentang kepemimpinan. 

2. Melalui kegiatan demonstrasi, siswa mampu mengetahui salah satu cara memilih pemimpin  

3. Melalui kegiatan diskusi, siswa mampu mengidentifikasi ciri-ciri pemimpin yang amanah 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pendahuluan 

a) Guru memulai kelas dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa. 

b) Siswa diminta berdo’a sebelum memulai pelajaran yang dipimpin oleh salah satu siswa 

(Religius) 

c) Menyanyikan salah satu lagu wajib. Guru memberikan penguatan tentang pentingnya 

menanamkan semangat Nasionalisme.  

d) Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan pada hari sebelumnya serta 

menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

 

2. Kegiatan Inti 

a) Siswa membaca teks “Semut dan Belalang”. 

b) Siswa menjawab pertanyaan-pertanyaan Berikut: 

Apa yang dilakukan sekelompok Semut?  

Bagaimana cara Semut bekerja? 

Nilai-nilai baik apa yang bisa kamu teladani dari cerita diatas? 

c) Secara individu, siswa menuliskan jawaban pada diagram yang tersedia.  

d) Guru menjelaskan tata cara memilih pemimpin dan siswa diminta mendengarkan 

penjelasan guru 

e) Siswa dibagi dalam beberapa kelompok tanpa membeda-bedakan siswa dengan cara 

berhitung 1-3 (dibagi menjadi 3 kelompok) 

f) Secara berkelompok, siswa mendemonstrasikan salah satu cara memilih pemimpin 

(masing-masing kelompok mendemonstrasikan cara yang berbeda-beda) 

g) Secara berkelompok, siswa mendiskusikan ciri-ciri pemimpin yang amanah (Guru 

membagikan LKS untuk diisi) 

 

3. Kegiatan Penutup 

a) Guru bersama dengan siswa menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

b) Guru menyampaikan materi yang akan dibahas pada pertemuan selanjutnya 

c) Kerjasama dengan orang tua : 

• Bersama orang tuanya, siswa mengidentifikasi pemimpin-pemimpin di lingkungan 

sekitar tempat tinggalnya 

• Pelajaran diakhiri dengan Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa 

(Religius)  

 

 

 



C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian dilakukan dengan cara: 

1) Penilaian sikap (observasi)  

2) Penilaian pengetahuan (tes tertulis) 

3) Penilaian keterampilan (demonstrasi/rubrik penilaian)  
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